La forme %5 ~TL&D
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AN v =

Zn~TL&D

2 2
peut-étre  verbe TY

probablement “c’est probable”

srement
29 signifie : peut-étre, probablement, sdrement.

TL &S estle verbe T, mais il exprime aussi une probabilité.

Ces deux expressions ont la méme fonction, donc il n’est pas obligatoire d’utiliser
les deux dans la méme phrase. On peut choisir de n’en utiliser qu’une des deux.
Mais dans I’examen du JLPT, elles sont souvent utilisées ensemble.

Dans une conversation normale, les japonais ont tendance a utiliser uniquement

%5.

L'expression TL £ est plutot réservée a I’écrit ou aux discours formels.
Lorsque I'on parle avec des japonais, il vaudra donc mieux utiliser la formule
suivante :

£5~TT

Inversement, dans un discours formel, on utilisera TL k5.
Dans ce cas, % %7 est facultatif.

(%57 )~TL&D
Exemple :

Il est peut-étre 7 heures.

Formelle : (247)7BTL LD,
Simple : Z73 78 T4,

A I'examen du JLPT, c’est la forme formelle qu’on retrouvera le plus souvent. C’est
donc celle-la qui sera utilisée dans les exemples de ce cours.
Entre % 43 et TL &2, on pourra mettre un nom, un adjectif ou un verbe.

- su |NOM

(% 43) |ADJECTIF T L £ 9
VERBE
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e |l y a plusieurs maniéres de dire “Demain, il fera peut-étre beau” en japonais.
=» On peut utiliser la formule (£ 473 )~TL x5 avec :

Un nom : Eﬂ E| (i(g
Un adjectif : Eﬂ E (i(%
%

Unverbe: HBHH (j:(

7). TL&S,
7)s TL&D,
7). TL&S,

e D’autres exemples :

Aprés-demain il neigera, donc il fera probablement trés froid.
BZBIXENSDSDT, (Z27)ETEHESLLVTL LD,

o

L’été dernier il a fait trés chaud ici. Donc cette année aussi il fera srement chaud.

EFEQEIFXZCIE., ETEHONHOI=TT,
e, §FH(Z7)HDOLVTL LD,



